Version: 2014-1 TP

KAMI MONTAGEANVISNING FOR TAKPLAT OCH TILLBEHOR

KAMI TP

K/Ami

Plegel® tak



KAMI TP TILLVERKAS AV 0,5 & 0,6 MM STALPLAT
KAMI VP TILLVERKAS AV 0,5 MM STALPLAT

Profilgeometri KAMI TP

1000

100

i

2

17

REKOMMENDERAD TAKLUTNING

KAMI TP kan monteras med en lutning ner till
14°. Vid lagre lutning anvénds steel profile
sealer* i langd- och sidodverlapp samt
sidodverlappsskruv med C/C 300mm. Aven
tatningslist kan anvéandas.

HANTERING
Vid all manuell hantering bor platarna lyftas i
sidokanterna.

LAGRING

Om platen inte monteras omgaende skall den
lagras torrt och val ventilerat, helst inomhus.
Lagring under langre tid skall alltid ske
inomhus.

Vid kortare lagring utomhus bér pallen luta
nagot sa att eventuell fukt har mojlighet att
transporteras ut fran emballaget.

FORBEREDELSER

Planera laggningen. Skall platslagare anlitas
for genomféringar bér denne kontaktas i god
tid. | de fall som snérasskydd skall monteras
gors detta lampligen i samband med
taklaggningen. Genom att mata takets bada
diagonaler ser du om taket har réta vinklar. Ar
diagonalerna ej lika I&nga &r taket snett. Det
ar d& mycket viktigt att platen laggs i en rak
linje vid takfoten. Sméa skevheter kan doljas
med vindskivan.

VERKTYG

Monteringen underlattas om man anvander
skruvdragare med steglost varvtal och
backgang vid skruvningen. Dessutom behévs
hammare och platsax eller nibblingsmaskin.
Anvand ej vinkelslip!

* Finns som tillbehor

4

Efter montering &r det viktigt att klippspan och
dylikt avlagsnas fran platen for att undvika
skador och miss-fargning i /av
ytbelaggningen.

UNDERHALL / YTFORBATTRING

Om fria klippkanter och lackskador
uppkommer vid montering &r det viktigt att
dessa forseglas genom battringsmalning for
att 6ka takets livslangd. Inget takmaterial ar
helt underhalisfritt och vi rekommenderar att
taket regelbundet besiktas och att eventuella
skador atgardas. Speciellt viktigt ar att
klippkanter vid 6verlappande platar och
platandar kontrolleras och battringsmalas.
Bestall alltid battringsfarg i samband med
platleveransen. Las mer i "Kami
rekommendationer for besiktning och
underhall”.

LAKTNING
Laktavstand ar normalt C/C 600mm.
OBS! Anvand ej tryckimpregnerad lakt!

INFASTNING

For infastning i tréd anvands sjalvborrande
skruv med tatningsbricka, dimension
4,8x35mm. For infastning i stal kan dimension
4,8x20mm anvandas. Skruven fastes i
profilbotten. Vid nock och takfot skruvas
varannan profilbotten! Vid mellanliggande lakt
skruvas i var tredje profilbotten. Forskjut
skruvraderna sinsemellan upp 6ver taket.
Minimum 6st infastningspunkter/m?2.
Inféstningarna skall alltid dimensioneras for
rddande belastningsforutsattningar.

K/Ami

Plegel” tak

2

MONTERING

Kami TP laggs i rader fran fot till nock
med borjan i takets nedre hogra kant.
Fast platen vinkelratt mot takfoten.
Ordningsfoljd enligt figur 2 nedan.

—
—

Fig. 2

s </

KAPNING/HALTAGNING/DELNING
Platen placeras pé ett stabilt underlag
och fixeras férslagsvis med en tving.
Darefter mérker man upp det ténkta
kapsnittet och kapar med en platnibbler
eller cirkelsdg. Vid mindre arbeten och
urtag racker det normalt med en
sticksag eller platsax. Kom ihdg att
forsegla alla 6ppna kapsnitt med
béttringsfarg efter kapning.

SIDO- OCH LANGDOVERLAPP
Sidoskarvens 6verlapp ar normalt en
profil. Platen infasts till varje lakt langs
sidodverlappet. Sidodverlappsskruv
monteras med C/C 500mm. Om
lutningen ar lagre an 14 grader blir C/C
avstandet 300mm. D& kravs aven
tétning av sidodverlappet.
Léngddverlappet ar min 200mm.
Maximal langd utan rorligt
langddverlapp &r 12 m. Vid lagre
lutning ar 14 grader tatas
langddverlappet lika sidodverlappet och
skruvas i varje profilbotten.

Se &ven illustrationer p& nasta sida.



Principskisser/detaljer

Vinkelrinna

Kami skruv 4,8x35mm
Kami skruv 4,8x35mm
Titningsband

Vinkelrinna 1

/attenavledande underlag attenavledande underlag

Vinkelrinnans underlag

Vinkelrinnans underlag

Ovetlappet for vinkelrinnorna skall vara minst 300mm.
For att underlitta vattenavrinningen fran platen rekommenderas att profilbotten bockas ner nagot.

Sido6verlapp Glidande lingd6verlapp

e

- A
>14°: Sidoévetlappsskruv C/C 500mm >

<14°: Sido6vetlappsskruv C/C 300mm + titning

/Kami skruv 4,8x20mm

Vattenavledande underlag

Normalt lingdévetlapp

Kami skruv 4,8x35mm

Kami skruv 4,8x20mm
/ Titning

Titas lika sidoéverlapp om lutningen 4r under 14°

Vattenavledande underlag

Kami skruv 4,8x35mm

Nock Vindskiva

Nockplat
Titningsband

Kami skruv 4,8x35mm
Kami skruv 4,8x20mm

Vindskiva TP
Kami skruv 4,8x35mm /

[ ]

Kami skruv 4,8x35mm

Uppvikt profilbotten

Fotplat Anslutning mot fasad / hogdel

Kami skruv 4,8x35mm

Stindskiva

. Kami skruv 4,8x20mm
ami skruv 4,8x20m:

For att underlitta vattenavrinningen fran
pliten rekommenderas att profilbotten
bockas ner nigot. Giller vid taklutning < 14°.

Kami skruv
4,8x35mm

Uppvikt kant mot vigg




Val av taktyp

For att vi p& basta satt skall kunna hjélpa dig att specificera dina behov och darmed ocksa kunna ge dig ett korrekt offert ber
vi dig fylla i nedan formuléar och ha med dig detta vid din diskussion med oss eller ndgon av vara aterforséljare.

%)

T takvinkel
Mitt tak

o) z
D 2
B 2
—
\L17
Mitt tak

e A
5 7
Mitt tak vinklar Mitt tak
; ;
e E—
c C
3| 43 D 3
B/ 2 2[ B
B
6 FlE 6 AlD
——h—t
5 "7 8
* winkel
A 7

o e .
Mattséattning:
Vanligen vélj din taktyp ovan och fyll i de relevanta matten nedan:
For 6vriga fragor eller ytterligare information
e

1= mm 7= mm ber vi er att kontakta oss pa nedanstaend
adress / telefonnummer.
2= mm 8= mm
Tel. vaxel: +46 923 12120
Tel. kundtjanst: +46 923 79850
3= mm 9= mm Fax: +46 923 10488
E-mail: info@kami.se
4=__ mm 10 = mm Web: www.kami.se
Besoksadress: Vintervagen 16
5= mm 11= mm S-952 61 Kalix
Sverige
6= mm 12= mm
Postadress: Box 10130

S-952 27 Kalix
Sverige
Informationen i denna montageanvisning ar giltig
vid tidpunkten for tryckning och avser ge en

allman vagledning for anvandande av

Plegel@ t-ak produkterna. Kami reserverar sig for andringar i

denna som Idpande kan komma att goras.




